



Burmistrz Miasta i Gminy Sochocin

ul. Guzikarzy 9

09-110 Sochocin

tel: 23 661 80 01, fax: 23 661 80 25, e-mail: gmina@sochocin.pl

www.sochocin.pl

SZ.271.33.2023

Sochocin, 19 października 2023

WSZYSCY WYKONAWCY

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zamawiający: Miasto i Gmina Sochocin, ul. Guzikarzy 9, 09-110 Sochocin udziela wyjaśnień na pytania do specyfikacji warunków zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 na wykonanie usługi pod nazwą: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Miasta i Gminy Sochocin.

Pytania do całego zamówienia:

Pytania:

Pytanie nr 1

Czy gmina prowadzi działalność w zakresie transportu publicznego, jeżeli nie prowadzi czy planuje rozpoczęcie działalności w tym zakresie w czasie trwania umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie prowadzi działalności w zakresie transportu publicznego.

Pytanie nr 2

W przypadku rozpoczęcia działalności w zakresie transportu publicznego oraz zakupu autobusów będących wykorzystywanych do przewozu osób w transporcie publicznym a co za tym idzie zmiany wielkości ryzyka prosimy o wyrażenie zgody na ponowne przeliczenie składki dla tych pojazdów.

Odpowiedź:

Odpowiedź w pkt. 1

Pytanie nr 3

Proszę o zmianę zapisów:

Wykonawca nie jest uprawniony do uznania szkody za całkowitą jeżeli wykazane kosztorysem przez Zamawiającego koszty naprawienia szkody nie przekraczają 70% sumy ubezpieczenia.

Na

Przez szkodę całkowitą rozumie się szkodę polegającą na kradzieży pojazdu bądź jego całkowitej utracie albo szkodę, dla której koszty naprawy liczone według wariantu szacowania wartości szkody wybranego przez Ubezpieczającego przekraczają 70% wartości rynkowej pojazdu w dniu zaistnienia szkody, nie wyższej niż suma ubezpieczenia określona na polisie. Przy obliczaniu tych kosztów uwzględnia się podatek VAT, jeśli Ubezpieczony nie

ma prawa do jego odliczenia. W przypadku szkody całkowitej w pojeździe Ubezpieczyciel ustala wartość szkody w kwocie równej wartości rynkowej pojazdu z dnia powstania szkody.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4

Proszę o wykreślenie zapisu:

Wykonawca wypłaci do 10% początkowej (rocznej) sumy ubezpieczenia odszkodowanie za holowanie pojazdu oraz wyciągnięcie pojazdu np. z rowu lub doprecyzowanie, że holowanie pojazdu dotyczy wyłącznie szkody objętej zakresem AC

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż ww. ochrona dotyczy przypadków szkody objętych zakresem ubezpieczenia AC.